



RETIFICAÇÃO Nº 02 / EDITAL Nº 23/2019

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em **Especialização em Educação em Direitos Humanos** da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 23, de 2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item

9. Da Matrícula

Onde se lê:

9.1.1. Os candidatos classificados nas Vagas para pretos, pardos e indígenas e Vagas para pessoas com deficiência deverão efetuar a matrícula no período que compreende os dias 17/02/2020 a 20/02/2020 no Prédio da EaD situado à Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5.000, Alto da Jacuba - Campus JK, Diamantina/MG – de 9h às 11h30 e de 14h às 16h30.

Leia-se:

9.1.1. Os candidatos classificados nas vagas para pretos, pardos e indígenas deverão efetuar a entrevista de heteroidentificação no dia 19/02/2020 na sala de reuniões do prédio administrativo da UFVJM no campus Mucuri, endereço: Rua do Cruzeiro, nº 01 - Jardim São Paulo - CEP 39803-371 - Teófilo Otoni/MG, das 14h às 17h. A matrícula dos candidatos classificados nas vagas para pretos, pardos e indígenas e vagas para pessoas com deficiência será realizada no dia 20/02/2020 no Polo de Teófilo Otoni, no seguinte endereço: Rua Aristóteles Dantas Guimarães, nº166 – Vila Santa Clara - Teófilo Otoni, MG. Telefone: 55 (33) 3521-2260 – 07h30 às 21h.

Diamantina, 14 de fevereiro de 2020

Prof. Ana Catarina Perez Dias

Coordenadora Interina da Especialização em Educação em Direitos Humanos /UFVJM

Endereço: Rodovia MGT 367 – Km 583 nº 5000 – Alto da Jacuba – 39.100-000 Diamantina/MG
Telefone: (38) 3532-1284 E-mail: sec.pos@ufvjm.edu.br www.ufvjm.edu.br